



В архив  
01.11.93. Меркай  
АГ-2-23  
57.

# НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1990—1995

Президенту Российской Федерации  
ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

Уважаемый Борис Николаевич !

Всероссийский благотворительный фонд " СЕМЬЯ " / президент фонда - отец ДЕВЯТИ малолетних детей - журналист Фаниль Тимербаев , постоянный руководитель вашей поддержки / с I августа по I ноября 1993 года проводит гуманитарную акцию на территории РОССИИ ДЕНЬ МАТЕРИ  
Просим ВАС разрешить проведение I-8 ноября / любой день / с 12 часов по 18 часов

ДЕНЬ МАТЕРИ

в Кремлевском Дворце Съездов - завершение трехмесячника.  
В празднике примут участие более 5000 матерей всей РОССИИ  
на его проведение наш фонд выделяет 1500000 руб/полтора мил.руб/  
При вашем желании оказать материальную и финансовую помощь  
для организации гуманитарных обедов в КДС, покупки цветов,  
подарков детям, матерям, инвалидам, участникам ВОВ и др.  
Наш р/с: 700140 Уникомбанк г. Москвы МФО 211026 ВЦ А-6

на проведение в КДС ДЕНЬ МАТЕРИ РОССИИ  
Борис Николаевич ! Спасибо ВАМ, с вашего личного распоряжения  
и согласия в Кремле I ноября 1992 г. отметили данный день.  
Надеемся также, что ВЫ и ВАША супруга сможете принять участие  
в празднике

ДЕНЬ МАТЕРИ РОССИИ

Народные депутаты РОССИИ  
Вице-президенты фонда СЕМЬЯ  
Члены ВС РОССИИ

А.Г.Николаев  
Л.Б.Волков  
С.Б.Шеболдаев

Прошу позвонить

426-15-27

426-09-35

25 сентября 1993 года

426-15-27  
426-09-35  
N 4686

## HIMAKUJO ROCK, HOKKAIDO, JAPAN

028924 27.09.93

תְּמִימָנָה וְעַמְלָנָה בְּבֵית־יְהוָה

• 346 • 347

1720 J. Neurosci., July 1, 2009 • 29(27):1715–1726

כְּלֹא כִּי־כַּא־בָּאֵן  
כְּלֹא כִּי־כַּא־בָּאֵן  
כְּלֹא כִּי־כַּא־בָּאֵן  
כְּלֹא כִּי־כַּא־בָּאֵן

1-27777 27.09.93  
Администрация Президента  
Российской Федерации  
Санкт-Петербург  
Время выдачи: 16:59:57

10 FEB 1996 ~~4686~~

**2 мая 1993 года в Центральном парке культуры и отдыха им. М. Горького  
1 ноября Кремлевский Дворец съездов 12 ч. утра**

**1 АВГУСТА – 1 НОЯБРЯ (ТРЕХМЕСЯЧНИК) – ВСЕРОССИЙСКАЯ ГУМАНИТАРНАЯ АКЦИЯ**

# **ДЕНЬ МАТЕРИ**

**проводит Всероссийский благотворительный фонд "Семья"**

*Если есть на свете святой человек, то это непременно — МАТЬ.*

*Если говорить о высшей духовной чистоте и ее силе, то первоначальным источником, чейиссякаемым родником является МАТЬ.*

*Если говорить о самой высшей преданности между людьми в этом мире, то ее будет олицетворять в первую очередь — МАТЬ, которая при необходимости без колебаний отдаст свою жизнь за детей...*

**Зуфар ФАТКУДИНОВ,**  
*писатель, доктор юридических наук, профессор МГУ.*



По воскресеньям в Центральном парке им. Горького г. Москвы и других городах России с 12 часов дня проводится гуманитарная акция Всероссийский праздник День Матери, который начиная с 1988 года фонд устраивает ежегодно.

В программе:  
выступление народных депутатов, гостей праздника;  
праздничный концерт под девизом "Самое Святое — это Мать";

конкурсы: "Самая обаятельная многодетная мама", "Рисунки детей", "Лучший папа".

Ведущие праздника в Москве:

мать 10 детей Галина Абания,  
мать 10 детей Лариса Старченко,  
мать 10 детей Любовь Горшкова.

Телефоны для справок:  
426-09-35.

**Всероссийский благотворительный фонд "Семья".**

**ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ВСЕРОССИЙСКИЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД "СЕМЬЯ"**

## **ДОРОГИЕ МАТЕРИ МОСКВЫ!**

Примите мои самые искренние поздравления в связи с проводимой в вашу честь гуманитарной акцией. Подобно моей матери, на долю всех вас слишком часто выпадают труднейшие испытания. Однако вы всегда мужественно выносите их, даря своим детям и мужьям ласку и тепло.

Спасибо вам, дорогие! Хорошо знаю, что сегодня вам приходится очень нелегко. Но я, как мэр города, заверяю, что предпринимаемые правительством столицы меры по оздоровлению экономики должны постепенно положительно сказаться на вас. Но как бы там ни было, мы в любом случае не оставим вас в беде.

Низкий всем вам поклон от меня!

Мэр Москвы Ю. М. ЛУЖКОВ.

# **Это светлое имя — МАТЬ**



Нет, пожалуй, на свете более прекрасного, более светлого и проникновенного имени, чем МАТЬ. Недаром это слово на основных языках мира и звучит-то почти одинаково. Недаром не кого-то — Мать мы вспоминаем, когда нам особенно горестно и трудно. Одно лишь сознание, что тебя где-то ждет, любит и надеется увидеть вновь самый дорогой на свете человек, — согревает душу, предупреждает от дурных поступков и помогает преодолеть любые преграды в достижении благородной цели. Надо ли говорить о том, какими мы были бы беззодоленными, не познав материнской ласки и тепла!

Именно ей, матери, воздают самые большие, самые искренние почести в издавна отмечаемый во многих странах, День Матери, как солнечный майский день. Этот праздник задуман как день всевобущей любви, мира и самых светлых, высоких помыслов всех без исключения граждан. Ибо более общечеловеческий праздник, согласитесь, трудно и представить.

К сожалению, в ушедшем в прошлое СССР утвердились лишь некий безликий "Международный женский день", отмечаемый в сырую и промозглую погоду начала марта и приуроченный к очередной годовщине "расстрела стачки чикагских рабочих". Праздник, наполненный чисто классовым, антагонистическим содержанием...

Но в былые времена материнский день в России отмечался, как и в других странах. И сейчас, благодаря подлинным демократическим переменам в стране, мы получили возможность возродить этот праздник вновь в его истинном величии и красоте. Инициатива в столь благородном деле взяла на себя Всероссийский благотворительный фонд "Семья", его президент Фаниль Тимербаев, отец 9 детей, впервые объявили 1 августа Днем Матери еще в 1988 году. Но лишь теперь появилась настоящая возможность сделать этот день действительно всенародным праздником.

Пусть же 1 августа наши неутомимые труженицы-матери хоть немножкобросят с себя путы повседневных забот и окунутся в радостную стихию праздника, предназначенного для них.

И пусть нам всем будет в этот день светло и радостно!

Много Вам лет жизни, доброго здоровья и счастья, наши самые близкие и дорогие! Знаите, что мы всегда Вас помним и любим. И пусть эта любовь согревает Вас так же, как и исходящая постоянно от Вас самих!

**Андрян НИКОЛАЕВ,**  
вице-президент фонда "Семья",  
руководитель праздника, космонавт,  
народный депутат России



# РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**О мероприятиях в Кремлевском Дворце Съездов  
в связи с проведением Дня матери**

1. Согласиться с предложением благотворительного фонда "Семья" и группы депутатов Российской Федерации о проведении 1 ноября 1992 г. с 10 до 14 часов в Кремлевском Дворце Съездов Дня матери.
2. Начальнику Главного управления охраны - коменданту Московского Кремля Барсукову М.И. принять необходимые меры по обеспечению вышеуказанного мероприятия.



24 октября 1992 года  
№ 602-рп

4686/34